

## 我市设立首家 电力产品委托代征点

本报讯 记者昨日获悉,市国家税务局一分局与江苏省电力公司镇江供电公司日前签订《委托代征协议书》,成功设立全市首家电力产品委托代征点。自2014年7月1日起,国家电网公司购买分布式光伏发电项目电力产品,由国家电网公司所属企业开具普通发票,以减轻发电户的办税负担,促进可再生能源的开发利用。

委托代征协议签订之后,光伏发电项目发电户向镇江供电公司销售电力产品,按照税法规定应缴纳增值税的,可由镇江供电公司按照增值税简易计税办法计算并代征增值税税款,同时开具普通发票。据悉,委托代征点的设立,通过一站式的税收服务,可降低发电户的办税成本。

(张凌骅 沈春来)

## 细心的姐 协助警方查毒

本报讯 近日,记者从扬中运输部门了解到,一位细心的姐积极协助警方,将携带毒品的一位女乘客成功抓获,并从座位下搜出10多克疑似毒品。

据了解,事发当天中午12时许,镇江益州汽车出租公司的姐陈女士在扬中市南园小区十字路口附近搭载一名女乘客,该女子40多岁,要求带她赶往武进,途经扬中二桥治安卡口时,民警对出租车进行了例行检查,见民警来查,女乘客神色惊慌,经查女乘客为贵州籍女子席某,民警对她随身携带物品检查时发现,包内携带有两瓶高档酒、一瓶天之蓝、一部酷派手机以及联想电脑和钱包等物,询问中,席某却说不清这些物品的来源。

正在民警检查之际,的姐悄悄向民警反映了一个情况,席某在看到民警走过来时,曾悄悄将手伸向副驾驶座位下,很可能在座位下隐藏了什么东西。民警当即检查,结果发现座位下有两个用餐巾纸包着的纸包,内有一些白色晶体状物品,疑似为冰毒,共计14.3克。

目前,警方以席某非法持有毒品罪被警方刑事拘留,案件正在进一步审理。

(杨怀平 沈湘伟)

# 丹阳宠物犬上演 现实版“狗拿耗子”

本报讯 能看家护院的狗很多,但能够捉老鼠的狗可就不多见了。近日,丹阳市一只名为“小丸子”的狗,上演了现实版的“狗拿耗子”——逮起了老鼠。

前天上午,记者来到丹阳市某文化传媒有限公司,据该公司白经理介绍,“小丸子”是只纯种日本柴犬,是两年前朋友送的。

“小丸子”平时除了吃狗粮,还会吃一些熟肉,但从来没有吃过活物。可最近,“小丸子”竟然捉起老鼠来!

7月23日早晨8点多钟,白经理经过食堂时,突然听到塑料桶倒地的声音,随后就看

到“小丸子”。白经理说:“当时我还以为‘小丸子’在捣乱,正准备去把塑料桶扶起来,却看到了惊人的一幕,它居然在追捕一只老鼠!”当时,老鼠正沿着墙边拼命逃窜。老鼠跑得快,“小丸子”追得更快,只见它“一个箭步”冲上去,马上就用爪子按住了老鼠,随后又用嘴巴咬住老鼠。

当时叼着老鼠的“小丸子”,在她面前不停的甩头、摇尾巴,似乎在讨赏。白经理说,“都说‘狗拿耗子多管闲事’,以前只是听人说,现在这一幕居然真实上演了!”

捉到老鼠后,“小丸子”把老鼠放在空地上,在旁边守着,

还不停地用爪子戏弄,最后“确定老鼠不动后,它才放心离开”。

记者查阅相关资料后发现,真正捕捉老鼠的狗非常少,因为老鼠的速度非常快,等狗反应过来,老鼠早就不见了,除非是专业的捕鼠犬,一般的狗想要抓住老鼠几乎不可能。

据白经理介绍,“小丸子”很聪明,但也很自私,喜欢主人独宠自己。以前白经理捡过一只流浪猫,捡回来后“小丸子”就紧紧追着不放。他们把猫藏起来,但最后还是被它找到。面对“吃醋”的“小丸子”,他们只得将流浪猫送人。

(朱美娜)



## 撑不住了!

昨天,有市民反映,市区弥陀寺巷38号楼前一信报箱支撑架已锈蚀严重,随时可能倒下,影响路人安全。弥陀寺巷社区向多部门反映,但无部门答应前来维修。

王呈 摄影报道

## 网友近距离感知 应急水上搜救

本报讯 近日,52名“镇江文旅夕阳红”网民冒着高温,来到市内河水上值班中心参观了由地方海事部门自主研发的“水上应急指挥平台”建设、使用和我市水上交通安全情况。

在指挥中心,海事工作人员向夕阳红网民们详细介绍、演示了“水上应急指挥平台”、救生圈、救生杆,以及水上交通安全救助设备如何使用。网友们听得认真,问得仔细。网名“静人”说:“现在生活条件好了,我们老年朋友不仅需要掌握道路交通安全知识,还有必要掌握水上交通知识,这样有利于出行。”网名“回忆”感慨地说:“以前对海事不了解,今天通过海事人员的介绍,为我们上了一堂精彩的水上安全知识课”。

据此次活动组织者王礼刚表示,“镇江文旅夕阳红”是我市较为活跃的一支以老年人为主的网名队伍,年龄最大的73岁,平均年龄达到了60多。此次组织这样的活动,主要是让老年朋友走进海事,近距离地了解内河航运情况,并掌握一些必备的水上交通安全知识。(张爱林 沈湘伟)

## 润州路旁运粮河 发现一具女性浮尸

本报讯 昨天上午,有市民在润州路旁的运粮河里发现一具浮尸,于是报了警。警方到场打捞发现,死者为女性,目前,围绕死者身份及死亡原因等方面,警方正在调查中。

据发现浮尸的王先生介绍,当天上午8点左右,他们在运粮河附近进行电力施工时,突然发现靠近岸边的水里有具尸体。从外形与着装上,怀疑是名女性,但年龄无法看出。王先生等人随即报了警。

接警后,民警到场进行了打捞,并对尸体进行了初步检查。据悉,死者是名中年女子,死因暂不明确。(陈路)



## 丹徒上会村一民居被烧毁

本报讯 昨天,记者从丹徒区上党镇上会村了解到,该村一村民家中燃起大火,因室内存放着拖拉机及柴油等物,导致火势猛烈,两间平房及室内财物全部化为灰烬,损失惨重,所幸未造成人员伤亡。

据了解,大火发生在前晚8时30分左右,当时位于上会村上元路南一带的村民家中突然停电,许多村民出门查看时,发现村民包某家中两间平房已燃起熊熊大火。由于火势猛烈,村民根本无法靠近救

援,同时冲出房屋的烈焰及热浪还导致周围民房的玻璃窗炸裂。村民立即报警求助,10多名消防官兵及时赶到现场展开救援,约半小时后,将大火扑灭,所幸包某及家人当时没有留在室内,未造成人员伤亡。

据了解,包某这两间平房主要作为仓库和车库使用,室内存放有粮食、农具、拖拉机及大量柴油、建材等,导致火灾发生的原因初步认为是充电引起。事发当天,包某将电

动三轮车放在车库内充电,电充满后,未及时拔下插头,可能引起充电器及电池燃烧,后引发一旁堆放的数十公斤柴油,导致火情迅速蔓延。所幸扑救及时,大火被扑灭后,消防人员还从室内清理出一只未引爆的液化气罐及几个柴油桶。

此次大火造成拖拉机、粮食及两间平房全部被毁,损失达数万元。当晚10时30分,当地供电部门对烧毁的线路进行了维修,村民用电恢复正常。

(刘福林 沈湘伟)



## 镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司 三农及小微企业金融服务专家

### 江苏省小微企业私募债

江苏省小微企业私募债是江苏省金融办指导和监督下开展的创新业务。既满足小微企业的资金需求,也满足了投资人的资金回报要求。  
投资收益:年化收益6%—10%  
认购金额:10万元起。

咨询电话:0511-85598889/85580668

### 招聘

客户经理:8名  
任职要求:1、大专及以上学历;  
2、有1年以上销售经验。  
行政兼人事助理:1名  
任职要求:1、本科学历;2、有1-2年工作经验。  
联系人:王小姐 秦小姐  
联系电话:0511-85598892/85580668  
邮箱:jknHR@163.com

### 农联阳光贷

贷款期限	贷款利率	贷款金额
9个月	月息1.5%	10-300万
12个月	月息1.2%	10-300万
24个月	月息1.1%	10-300万
36个月	月息1.0%	10-300万
48个月	月息0.9%	10-300万

咨询电话:0511-85580665 85580667